
ÚZEMNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ 

PRO KRAJ VYSOČINA, JIHOMORAVSKÝ KRAJ A ZLÍNSKÝ KRAJ 

              MSSZ Brno  

             Veveří 979/5, 660 20 Brno  

 

 

 

 

 Žádost: 

 

Žádost o poskytnutí informace ze dne 1. 6. 2025, dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve věci žádosti o sdělení informací týkajících se kontroly 

provedené okresní správou sociálního zabezpečení u společnosti XXXXXX Doplnění podání bylo doručeno 

dne 14. 6. 2025. 

 

  

 

 

Odpověď: 

 

Dne 1. 6. 2025 byla na Územní správu sociálního zabezpečení pro Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj 

a Zlínský kraj, Městskou správu sociálního zabezpečení Brno, doručena Vaše žádost podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve věci žádosti 

o sdělení informací týkajících se kontroly provedené okresní správou sociálního zabezpečení 

u společnosti XXXXXX. Dne 14. 6. 2025 bylo na Územní správu sociálního zabezpečení pro Kraj Vysočina, 

Jihomoravský kraj a Zlínský kraj, Městskou správu sociálního zabezpečení Brno, doručeno Vaše doplnění 

podání na základě výzvy ze dne 3. 6. 2025.  

 

K Vámi požadovaným informacím, sdělujeme následující: 

 

1. Jaký byl výsledek kontroly provedené OSSZ u společnosti XXXXXX? 
 

Na základě kontroly plnění povinností zaměstnavatele XXXXXX, se sídlem XXXXXX, IČ XXXXXXXX, 

v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení 
a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (dále jen „pojistné“) stanovených zákonem č. 187/2006 

Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 582/1991 Sb., o organizaci 
a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 589/1992 Sb., o 

pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, ve znění pozdějších 

předpisů, která byla provedena v sídle mzdové účtárny zaměstnavatele, nebyly zjištěny 
nedostatky. 

  
 

2. Byla ve vztahu k této kontrole řešena otázka věcné příslušnosti a s jakým závěrem? 
 

Věcně příslušná k provedení kontroly plnění povinností uvedených výše byla Územní správa 

sociálního zabezpečení pro Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj a Zlínský kraj, Okresní správa sociálního 
zabezpečení Žďár nad Sázavou (dále též „OSSZ Žďár nad Sázavou“).  

 

 

3. Zamýšlí OSSZ v této věci přijmout další opatření nebo postupy, zejména s ohledem na případnou 

nezákonnost dosavadního řízení? 
 

V souvislosti s provedenou kontrolou OSSZ Žďár nad Sázavou nezamýšlí ve věci přijmout další 
opatření nebo postupy. 

 
 



 

 

 

 
 

 
4. Byla záležitost předána nebo konzultována s orgány činnými v trestním řízení (např. Policií ČR) 

a pokud ano, jaký je aktuální stav věci? 

 
 Záležitost nebyla předána nebo konzultována s orgány činnými v trestním řízení.  

 
 

Vážený pane XXXXX, přijměte, prosím, naši odpověď ve věci kontroly u uvedené společnosti. 

 

 

 

 


